

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare convocată prin Dispoziția nr.213 din 23.04.2021 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 11:00.

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmisă electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi, nu lipsește nimeni, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Va aduc la cunoștință necesitatea pastrării distanței și purtarea măștii de protecție pe tot parcursul desfășurării ședinței, conform prevederilor legale stabilite pe perioada stării de alertă pe teritoriul României.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va mulțumesc. Dau cuvântul dnei Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

Dna președinta de ședință Hamza Alina- Stimați colegi,
Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor active fixe necorporale și corporale și a unor obiecte de inventar din patrimoniul orașului Murgeni aflate în administrarea și inventarul Liceului Tehnologic "Ghenuta Coman" Murgeni;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor active fixe necorporale și corporale și a unor obiecte de inventar din patrimoniul orașului Murgeni aflate în administrarea și inventarul școlii gimnaziale "Emil Jvâră" sat Sarateni, oraș Murgeni;
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul orașului Murgeni, județul Vaslui
4. Proiect de hotărâre privind Organizarea activității de apărare împotriva incendiilor în unitatea administrativ teritorială oraș Murgeni;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în orașul Murgeni pentru anul 2021;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în inventarul domeniului privat al Orașului Murgeni, a unui autovehicul special N3, donat de Fundația Star of Hope Suedia.

Dna președinta de ședință Hamza Alina- Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

Dna președinta de ședință Hamza Alina –mulțumesc, trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor active fixe necorporale și corporale și a unor obiecte de inventar din patrimoniul orașului Murgeni aflate în

administrarea si inventarul Liceului Tehnologic "Ghenuta Coman" Murgeni;

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi,cine este pentru?15 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi

Secretar general al oraşului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen- avand in vedere indeplinirea cvorumului necesar proiectul de hotarare a fost adoptat.

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- trecem la punctul 2 de pe ordinea zi si anume 2.Proiect de hotarare privind aprobarea scoaterii din functiune si casarea unor active fixe necorporale si corporale si a unor obiecte de inventar din patrimoniul orasului Murgeni aflate in administrarea si inventarul scolii gimnaziale "Emil Juvara" sat Sarateni,oras Murgeni;

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- supun la vot proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi,cine este pentru?11 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 4 voturi

Dl consilier local Milus Toderita – ar trebui sa motivati abtinerea?!

Dl consilier local Nechita Steli – de ce nu ati votat?e aceasi speta ca la primul punct de pe ordinea de zi.

Dl consilier local Zaharia Gheorghe – de ce va abtineti?

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- trecem la punctul 3 de pe ordinea zi si anume 3.Proiect de hotarare privind scoaterea din functiune si casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul orasului Murgeni,judetul Vaslui

Dl consilier Necula Dumitru – sa ne explice cineva?

Secretar general al orasului - Avand in vedere procesul verbal de inventariere nr. 3905/29.03.2021,intocmit de Presedintele comisiei centrale de inventariere si efectuarea in conditiile legii a operatiunii de casare a mijloacelor fixe ,obiectelor de inventar si a altor valori propuse de gestionarii acestora , conform Legii 15/1995 privind amortizarea capitalului imobilizat in active corporale si necorporale,Ordinul MF nr. 746/1994 de punere in aplicare a Legii 15/1995 ,H.G. nr. 909/1997 si HG 568/2000, dl primari al orasului Murgeni propune aprobarea proiectului de hotarare in forma prezentata si scoaterea din functiune a unor obiecte de inventar in suma de 103962.62 lei (anexa nr. 1 la proiectul de hotarare),apartinand patrimoniului orasului Murgeni,judetul Vaslui.

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- supun la vot proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi,cine este pentru?10 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 5 voturi

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- trecem la punctul 4.Proiect de hotarare privind Organizarea activitatii de aparare impotriva incendiilor in unitatea administrativ teritoriala oras Murgeni;

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- daca nu sunt intrebari ,supun la vot proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi,cine este pentru?11 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 4 voturi

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- trecem la punctul 5.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in orasul Murgeni pentru anul 2021;

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- observ ca este in stransa legatura cu proiectul precedent ,daca nu sunt intrebari ,supun la vot proiectul nr. 5 de pe ordinea de zi,cine este pentru?11 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 4 voturi

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- trecem la punctul 6. Proiect de hotarare privind aprobarea includerii in inventarul domeniului privat al Orasului Murgeni,a unui autovehicul special N3,donat de Fundatia Star of Hope Suedia.

Secretarul general al orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen - În conformitate cu prevederile art.139 coroborate cu ale art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am analizat Proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii in inventarul domeniului privat al Orasului Murgeni, a unui autovehicul special N3 , donat de Fundatia Star of Hope Suedia, propus de Comisia speciala de inventariere a bunurilor care alcatuiesc domeniul public si privat al orasului Murgeni, în raport cu atribuțiile și competențele specifice și am constatat că Proiectul de hotarare intrunește conditiile de formă si de fond cerute de lege.

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina- daca nu sunt intrebari ,supun la vot proiectul nr. 6 de pe ordinea de zi,cine este pentru?15 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi

Dna presedinta de sedinta Hamza Alina - Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedința închisă.

*Presedinte de sedinta,
Consilier
Hamza Alina*

*Secretar general al orasului Murgeni ,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*

